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Answers 5
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Mandatory standard questions

1.   My overall impression of the course is:

 
Answers: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
No opinion: 0

2.   I found the course content to have clear links to the learning objectives of the course.

 
Answers: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
No opinion: 0

3.   My prior knowledge was sufficient for me to benefit from the course.



 
Answers: 5 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 5
No opinion: 0

4.   The information about the course was easily accessible.

 
Answers: 5 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 3
No opinion: 0

5.   The various course components (lectures, course literature, exercises etc.) have supported my learning.

 
Answers: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 1
No opinion: 0

6.   The social learning environment has been inclusive, respecting differences of opinion.

 
Answers: 5 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
No opinion: 0



7.   The physical learning environment (facilities, equipment etc.) has been satisfactory.

 
Answers: 5 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
No opinion: 2

8.   The examination(s) provided opportunity to demonstrate what I had learnt during the course (see the
learning objectives).

 
Answers: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 1
No opinion: 0

9.   The course covered the sustainable development aspect (environmental, social and/or financial
sustainability).

 
Answers: 5 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
No opinion: 2

10.   I believe the course has included a gender and equality aspect, regarding content as well as teaching
practices (e.g. perspective on the subject, reading list, allocation of speaking time and the use of master
suppression techniques).

 



 
Answers: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
No opinion: 1

11.   The course covered international perspectives.

 
Answers: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
No opinion: 1

12.   On average, I have spent … hours/week on the course (including timetabled hours).

 
Answers: 5 
Medel: 26,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 1
26-35: 2
36-45: 1
≥46: 0
No opinion: 0

13.   If relevant, what is your overall experience of participating in all or part of your course online?

 
Answers: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 1
No opinion: 0



14.   If relevant, please share what worked well when participating in teaching on distance

15.   If relevant, please share what worked less well when participating in teaching on distance

Course leaders comments
”As always, this is a very nice and interesting course to administer and teach in- based on the committed students.
This year unfortunately, due to the Covid-19 situation, the international speakers as well as the international students
were not allowed to come to Sweden- thus the lectures were digital. The suggestion of having the lectures recorded
has been discussed, however, the majority of the speakers are not allowing this- due to immaterial rights of the
speaker. However, this discussion will probably continue.
Some of the practical sessions were cancelled, and the course examiner has arranged with extra insurances so that
it will be possible for this year´s students to participate in the practical sessions of next year´s course- if wanted. As
for the suggestion of having cases to discuss, this will be implemented in the next years course- thank you!”

Student representatives comments
Overall a very good impression of the course with good content and very dedicated and professional teachers. It has
been positive that we where a relative small group of students and there has been time for both constructive
questions and discussions. This year the course went online via Zoom that worked very well and overall everyone is
positive to having the theoretical part online beacuse of the increased flexibility to participate in the course. If
possible it would be appreciated if more lectures where recorded. Due to corona some of the practical sessions was
cancelled wich of course is unfortunately but necessary and we are allowed to particapte next year instead. Even
though the online lectures has been working very well for the theoretical part, we of course missed the practical
sessions and the ability to meet in person sometimes to be able to have more practical disussions. It would have
been useful with shorter cases to discuss together, maybe once a week, to get a deeper understanding of
application of the different assessment and treatment methods in different situations in different animals. I will
recommend taking this course to everyone interested of rehabilitation!

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

